TEOPUA ®VHKIINI KOMIIJIEKCHOT'O TEPEMEHHOTO 2022
JINCTOK 12

ITycrs 3aman napamerp 7 € C, Im7 > 0; onpegesnmM SJIMITHIECKYIO KPH-
Byto Er = C/(Z + 7Z) n to1a-DyHKIMIO ¢ XapaKTepUuCTukamMu a, b psiom

Oa (1) = Oup(u,7) = Z q(k+a)2€27ri(k’+a)(u+b)’ g = e
kEZ

a Tak:ke BBegeM TITa-pyHKIun Axobu

O1(u) = =01 1(u), Oa(u) =01 (u), O3(u) =boo(u), 0Oa(u)="01(u).
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1. Joxkasxkure, 910 psax abcomorHo cxomntes Ha C, u mara-pyurmn sas-
JISTIOTCST TIEJIBIMU (DYHKITUSIMU, TTpudeM 6] — HeueTHas, a, 6o, 03, 64 — gerHbBIE

PYHKITHN.
2. Joxaxmure, aro Oa(u) = O1(u + 3), O3(u) = e™W+7/Dg(y + TEL),
01(u) = —ie™F/DY (u + T).

3. JlokaxkuTe CJIeAyIONINE CBOWCTBA TITA-DYHKIINY PU CIBUTAX HA BEK-
TOPHI perneTkn 1, 7:

{ 91(U+ 1) = 791(u) '
91(u + 7_) — _qflefQﬂzuel(u)_

4. Haiigure nynmu dyaxmuit 01 (u), O2(u), 03(u), 04(u) u nokaxure, 4ro
OHU TPOCTHIE.

5. Jlokaxkure, 9T0 TITA-PYHKIUU YIOBAETBOPAIOT “YPABHEHUIO TEILIO-
bl . _ 92
uposojaocti” 4mi0-0 = 0;0.
n
6. ITokazkure, uro ecau aug Habopa «; € C BumosiHsIeTCS E a; =0, To
=1
npu Jobeix a; € B

f(u) _ ZO&‘ &ﬁl(u — ai)

i—1 91(u— (IZ')

SIBJISICTC SJUTUOTHIECKOi (T.e. nBosKomepuonndeckoit) dynknumeit na C c
nepuogamu 1, 7.

7. Iokaxkure, uro P(u) = 02 log 0 (u) apagerca smmmTuaeckoit hyHK-
mmeit va C ¢ mepnomavm 1, 7 n maiiaure ee nomoca.

8. JlokarknTe TOXKIECTBO
01(a+0)01(a —b)01(u+ )01 (u—c) 4+ 01(b+ )01 (b — c)01(u+ a)di(u — a)

+601(c+ a)fi(c —a)bi(u+b)o1(u—b) = 0.



9. JlokarknTe TOXKIECTBO

_(p 01(u —v)01 (v + u)
P(u) — P(v) = (67(0))? - 0% (u) 0% (v) .

10. /Tokaxkure CiieAyoIue mpeacTaBieHus T9Ta-PyHKuil B Bujge 6ecko-
HEYHBIX [IPOU3BEICHMI:

o
01(u) = 2q4 sin(mu H (1- q q2n62m'u)(1 _ ane—Qm'u)7
1 (0.)
92(11,) = 2qZ COS(?I"LL) H(l _ q )(1 + q2n 27rzu)(1 + q2ne—2mu)’
n=1
o ' '
Hg(u) — H(l _ q2n)(1 4 q2n7162mu)(1 + q2n716—2mu)’
n=1
= H 1 _ q 2n 1 2mu)(1 _ q2n—1€—2m‘u)‘

11. JTokaxure Toxmectso 01(0) = w62(0)05(0)04(0).
12. JTokaxkure hopMy/IbI MOLYISAPHOTO TpeobpasoBanusd T — —1/7:
01 (u/7,—1/7) = —iv/—iTe™ /70, (u, T),
02 (u/7,—1/7) = V—ire™ /70, (u, T),
O3(u/7,—1/7) = V—ire™™ /7 0s(u, T),
Oa(u/7,—1/7) = V/—=ire™™ /70y (u, 7).



